

# 《职业院校同上一堂思政大课》培训总结

群力礼仪教研室：马倩雯

观看了《同上一堂思政大课》之后我受益匪浅。我在思政大课上了解党，认识党，更加爱党。

习近平总是书记在今年5月31号“不忘初心，牢记使命”主题教育工作会议上，明确把“干事创业敢担当”作为主题教育的主题教育的目标之一。今天，我就结合学习习近平主席新时代中国特色社会主义思想和总书记1月7日中央政法工作会议上面对重大政治考验，必须旗帜鲜明、挺身而出，决不能当骑墙派；面对歪风邪气，必须敢于亮剑、坚决斗争，决不能听之任之；面对急难险重任务，必须豁得出去、顶得上去，决不能畏缩不前。结合三个面对，强化对党忠诚、黑恶势力和繁重的审判工作，谈谈关于思政大课堂所讲内容的认识和体会。

中国共产党依靠担当立党、兴党、强党，担当是马克思主义的使命，中国共产党正是基于这样的历史担当带领全党全国各族人民，为探索共产主义事业和实现人类美好未来，实现中华民族伟大复兴而奋斗。在我眼中，党就像一位母亲，时刻关怀、体贴着我们；党就像一位老师，教会了我们怎样做人；党就像亲人、朋友，在我们为难的时刻，会向我们伸出援助之手。我们应该感谢党，因为没有党，就没有我们今天的美好生活。

1912年，中国成立了资产阶级共和国，但仅仅三个月便夭折，漫长的黑暗笼罩着人们，人们在黑暗中焦急地等待着。1921年7月，浙江传出了春雷般呐喊，从此各个地方的炎黄子孙们的理想有了归一，有了寄托希望的党——中国共产党。给多灾多难的中国人民带来了光明和希望，在中国大地上驱赶着黑暗。

回眸历史，是我们的中国共产党，英勇地推翻了压在人民身上的三座大山，号召工农红军爬雪山、过草地，最终到达中央革命根据地——陕北，创造了惊天动地的二万五千里长征，锻造了中国共产党大无畏的革命精神；还有那浴血奋战的台儿庄大捷、气壮山河的百团大战等赫赫战功，我们永远也不能忘了那些革命先辈们，是他们，为我们的祖国抛头颅，洒热血。这些无一不是我们党在向全世界表明：中国人民不可辱，中华民族不可欺。

1949年10月1日多么神圣的日子，我们让世界看到一个真正的中国！但当时的中国，民不聊生，经济严重落后，国家事业百废待兴，政府和人民面对一个满目疮痍的中国面孔，并没有畏缩，仅仅用了三年的时间就恢复了国民经济。

一九七九年，那是一个春天，有一位老人，他在南海边画了几个圆，就奇迹般的崛

起座座城，奇迹般聚起座座金山，他是革命先驱，他为我们现在的美好生活作出了巨大的贡献。为国家致富而操劳，我们永远都敬爱他们！

1997年6月30日，那不眠的一夜，五星红旗冉冉升起的那一刻；我们不会忘记，98抗洪时，那些奋不顾身，跳入急流中，用自己的血肉之躯，挡住涛涛洪水的党员和战士；我们也不会忘记，2001年7月13日，当北京申奥成功的一刻；我们更不会忘记，当杨利伟和神州飞船平安归来的那一刻。这一切翻开了中国共产党新篇章，这一切也将深深的烙在我们心中。如今的党，已是溶入我灵魂的一种精神、一种动力、一种激情。

在改革发展当中，我们的广大党员、干部牢记党的宗旨，贯彻党的方针政策，兢兢业业、追求一流；克己奉公、清正廉洁，以饱满的政治热情和高昂的革命斗志，立足本职工作，尽心尽责，为广大职工群众办实事、谋福利，积极投身改革发展，携手并进，为祖国的腾飞发展贡献自己的一份力量。

犹记得在革命战争年代为党的事业牺牲的许云峰；抗日战争中面对凶残日寇宁死不屈的刘胡兰；还有抗美援朝战争中牺牲的邱少云等。和平年代为了信仰的事业不惜牺牲自己的一切的焦裕禄、孔繁森、向秀丽等一大批光辉的形象，家喻户晓，深入人心。还记得2003年那场没有硝烟的战争——SARS，也是共产党人冲在最前面，“我是共产党员，我先上！”，这短短的九个字，代表着我们广大党员的心声，也赢得了广大人民群众信赖。2019年12月，疫情在武汉传播，大批医生冒着生命危险冲在第一线，一名党员一面旗帜，一场战“疫”彰显忠诚与担当。

在时光的曲折中，在岁月的轮回里，中国共产党历经了整整100年，100年的风雨飘摇，100年的艰苦卓绝，我没能见证这一切，但是党在我心中！中国梦是每一个中国人的梦想，只有每一个国民实现梦想才能促成整个中国梦的实现。只有中国共产党才能带领全国各族人民走上复兴发展之路，国家富强了、民族强大了，人民生活水平才能提高。然而我们作为意气风发的新一代，必须肩负起建设祖国的重要使命，励精图治，奋发图强，将我们的祖国建设得更加繁荣昌盛，让中华民族拥有更加美好、更加辉煌的明天！

2022. 9. 26

